



跟着妈妈去装修工地探望爸爸

3岁男童不幸从18楼摔下

昨天一早，常州的论坛上爆出一条不幸消息：一名男童前一天从武进某小区18楼坠下，当场身亡。记者了解到，坠楼男童才3岁，9月1日上午，他跟随母亲和姐姐一起探望做木工的父亲，不幸从没有护栏的18楼阳台上直接坠下身亡。

昨天，记者到现场了解到，事情发生在武进聚湖雅苑。在现场，男童坠下的16号楼甲单元车库过道上，暗红的血迹星星点点，当时在场的保安们称，“太惨了！”

保安告诉记者，9月1日上午9点半左右，他们在巡逻时突然听到一声巨大的撞击声。“我们赶紧跑过去看，结果发现是一个小孩从楼上摔下来了，小孩当场就不行了！后来120赶来，经检查，小孩当时就没呼吸了！”

“我们赶紧拨打110报警，不一会儿，孩子的母亲呼喊着从楼上跑下来，见满身是血的孩子，一把就抱过孩子，大声痛哭，孩子的父亲站在边上，也都傻掉了！”保安称。

记者了解到，坠楼的男孩今年3岁，他的父亲是木工，当时正在16号楼18楼的一业主家装修。“小区房子的阳台都安装有1米多高的玻璃护栏，但装修时，几乎每户人家都会重新安装阳台上的窗户。18楼那户人家就是因为正在装修，阳台上的玻璃护栏拆掉了，还没来得及安装新的，整个阳台当时处于完全没有防护的状态。偏偏这时候，装修工带着孩子工作，孩子走上阳台玩，一脚就从阳台上踩了下去”，保安称。

记者从警方了解到，孩子的父亲姓朱，是安徽人。9月1日上午，朱师傅的妻子洪某，带着5岁的女儿和3岁的儿子一起前往18楼朱某的装修工地探望。当时，洪某接了个电话，再寻找儿子时，发现儿子不见了，这才注意到儿子从阳台上摔了下去。

目前，警方正在对此事进一步调查中，善后事宜也在进行中。

葛小林



一张小票 可查出猪肉来源

昨日，记者从常州市商务局获悉，常州肉类蔬菜流通追溯体系一期项目监控中心、备案中心、批发市场、屠宰场、菜市场等流通节点的工程建设已经基本完成，本月起开始试运行。据悉，一期肉菜流通追溯系统覆盖了凌家塘农副产品批发市场、三泉屠宰场、新北区11个市场和钟楼区花园菜市场。

据悉，三泉屠宰场的生猪，从进场、屠宰、加工、检疫、检测、肉品出场等各个环节都纳入追溯系统。记者看到，在龙虎塘镇的腾龙、盘龙菜市场，肉摊绝大部分经营户已按要求使用溯源电子秤。消费者可以凭打印小票，在查询服务机上查找猪肉的溯源信息。

钱晶 王玉/文 商务供图

商品不满意要退货，定金能退吗？

消协:定金不一定能退，但定金不能超过总价的20%

Q 近日，市民张先生在武进区某市场订购了一套2888元的沙发，并付了800元定金。货到后，由于对沙发填充物不满意，张先生想退货，并向商家讨要定金，遭拒后他向12315进行了投诉。消协认为，由于张先生不满意商品，致使合同不能履行，当属张先生违约，无权要回定金。但是，按照法律规定，定金不能超过总价的20%，商家多收部分应该换给消费者。

投诉：

商品不满意，向商家讨要800元定金遭拒

近日，市民张先生在武进农发区某市场订购了某品牌的沙发，总价2888元，并支付了800元定金。

但是，张先生在收货时发现，沙发内填充物并非自己所想要的，便拒绝收货，并要求商家退回定金800元。

遭到商家拒绝后，当天张先生就向12315进行了投诉。

消协：

消费者违约在先，但定金不得超过总价20%

消协表示，根据国家相关法律法规规定，定金是在合同订立或在履行之前支付的一定数额的金钱作为担保的担保方式。

商家作为卖方在收到定金后，

就向消费者张先生送去了商品，并不存在违约情况，而张先生因为不满意沙发内填充物而要求退货，致使合同不能履行，当属张先生违约，因此无权要回定金。

但法律同时也规定，定金不得超过主合同标的额的20%，沙发总价是2888元，定金就不得超过577.6元，对于超过20%以外的，应当返还给张先生。

经调解，商家最终将多收的222.4元退给张先生。

提醒

支付定金要慎重

定金是债务履行的一种担保，并不是所有的定金都能退还，消费者在支付定金时一定要考虑清楚。特别是对商品的价格、产地、生产者、用途、性能、规格、等级、主要成分、生产日期、有效期限、检验合格证明、使用方法说明书、售后服务，或者服务的内容、规格、费用等有关情况，消费者都要了解清楚，并在相关合同中写明白。此外，在支付定金时，不要听信商家忽悠，避免上当。